20/ 80

Ho6pu npaBuna
npv NnMcCaHe Ha
Kon
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20 30

20 % oT xuBoTa B 80 % oT xmBoTta B
MMNemMeHTaumns noaapbxKKa

= [luweme 0obpe cmpykmypupaH Koo.
= [Jluweme KoO, Koumo riecHo Oa ce
pecmpyKkmopupa.
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20 30

camo 20 % ot
HanucanuTe Koda Lie
y4yacTBaT B
noggpbKKaTa

= [luweme KooOa 3a ,0pyaume cried eac”.
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20 30

20 % o1 meToOa e 80 % oT meToaa e
CblLUMHCKaTa pabota TpaHcdopmMaunmn v
NPOBEPKU

= [Juweme ,Kbcu“ mMmemoou
= [luweme memoou ¢ ,malrnko" apaymeHmu

Kupun Mutos @ TUES



. AunxuHa Ha metop
20 80

= Kbc MemoO — 7 peoa

public void method (int param) {
1 npoBepka/MHMLIMAIM3ALINS
npoBepKa/MHULMATIMN AL
npoBepKa/MHULIMATU AL
paboTa
npoBepka/TpaHcbopMalms
npoBepka/TpaHcbhopMaums
npoBepka/TpaHchopMalms

N O U W
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20 30

= Kbc memoo — 10 peoda

public void method (int param) {
try {

NpoBepKa/MHULMATINBALM
NpoBepKa/MHULMAIN3ALIM
MpoBepKa/MHULUATINBALM
paboTa
npoBepka/TpaHchopmalms
npoBepka/TpaHchopMalms
7 nporepka/TpaHchopMalMd
} catch (Exception e) {
logger.error (e) ;

oY U x W N

}
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20 30

= Konikomo roge4ye ca apa2yMeHmume
moJsiKoga rno 4yecmo we ce oobassim HosuU
usiu maxam cmapu

= []lo 4(5) apeymeHma

public void method (int paraml,int param?2, int
param3, int paramd) {

}
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. Bpoi aprymeHTm
20 30

= Hao 4(5) apeymeHma — cb30atime HO8
Kriac

public void method (ParamsHolder paramsHolder) {

}

public class ParamsHolder {

public int getParaml () {return paraml;}
public int getParam2 () {return param?;}
public int getParamN() {return paramN; }
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. CrouHocT
80 20

80 % oT cTOMHOCTTA nasa ot 20 % ot
Koda

= . The simplest thing that could possibly
work, but not simpler “

 He nuweme noseye om HeobxooumMomo

= Hamaneme u3nuuwHoOmo

Kupun Mutos @ TUES



30 20

B 80 % oT Bpemeto  ce usnbnHsasa 20%
OT Koga

= [lo0obpeme ripou3sooumesriHocmma
nbpeo Ha me3u 20 %
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30 20

80 % metoonte Ha 20 % oT meToauTe ca
ODEKT ca CKpUTU 3@ [OO0CTbIMHU 3a BbHLUHU
apyrute obekTu 00eKTIn

= AKO Kriac cbObpxKxa MHo20 public Memoou
pa3oesieme Kraca Ha 08a
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. KomeHTapm
100

= He nocmassume ,MHO20" KOMeHmMapu

= KoObm mpsbea O0a 2o8opu cam 3a cebe cu
= KomeHmapbem He mpsibea Oa nosmaps Kooa

= AKO mpsbea Oa crioxume KoMmeHmap
ornumaume ce 0Oa rnpepabomume Koda, maka
ye O0a HAMa Hy»k0a om KoOMeHmap

12
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. KomeHTapm
100

= KomeHmapbm He mpsibea Oa rnosmaps Kooa.
He npaseme moesa:

public void method (int param) {
// check if param is less then 4
if (param < 4)
createFibonaciFEvaluator () ;

13
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. KomeHTapm
100

= KoObm mpsibea Oa 2o8opu cam 3a cebe cu. He
rnpaseme moea:

public void method (int param) {
for (int 1 =0; i<10; 1i++) {
for(int k =0; k<10; k++) {
if(k == i) {

} else 1f (k== 1i-1) {
while (k<4) {
}1// end of while
}Y// end of if
}// end of for
}// end of for

14
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. OTroBopHOCT
100

Bcekn 06ekT BbpLUX camMo egHa TOYHO
onpeaeneHa 3agava.

= AKO MEMOO HE U3roJsi3ea 8bMPEWHOMO
cbCcmosiHUe Ha obekma, mo mo3u Memoo
He mpsbea Oa e 8 MO3u Krac
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. TecToBe
100

100 % oT Kopa TpsibBa Aa nMma TECTOBE

16
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